

03 марта в 17 часов 15 минут около продуктового магазина в селе Атемар, что по улице Центральная, водитель, имя которого установить пока не удалось, управляя легковым автомобилем темного цвета, совершил наезд на пешехода – ученицу 8 класса МОУ «Атемарская СОШ». Девочка упала, получив телесные повреждения. Автомашина скрылась с места ДТП, водитель уехал, не останавливаясь.

В результате ДТП, девушка получила телесные повреждения, была доставлена в одну из больниц города Саранска, где врачи поставили ей диагноз: «Ушиб мягких тканей головы, левого лучезапястного сустава кисти». Пострадавшую отпустили домой. Авария произошла в светлое время суток.

Отделение ГИБДД ММО МВД России «Лямбирский» просит откликнуться очевидцев и свидетелей аварии, которым известны какие-либо подробности по данному факту. Звонить следует по номеру 2-13-75, можно даже не уточняя свои данные. Главное – определить номер скрывшейся с места происшествия машины. Ведь от подобных случаев не застрахован никто. Нужно быть внимательным на дороге!